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Door het volledig invullen van dit formulier en indiening bij Verenso via PE-online, kan door de specialist ouderengeneeskunde accreditatie voor een persoonlijk leerplan worden aangevraagd.
Let op: de aanvraag dient minimaal 6 weken voor de start van het leertraject te worden ingediend. Later ingediende aanvragen worden niet in behandeling genomen. 

Inleiding
Wat is een persoonlijk leerplan?
Een persoonlijk leerplan is een individueel traject voor deskundigheidsbevordering, gericht op de verdere professionele ontwikkeling als specialist ouderengeneeskunde. Het gaat om een leertraject dat buiten het bestaande aanbod van geaccrediteerde nascholing valt (in Nederland of het buitenland).

Beoordeling van het persoonlijk leerplan
Het persoonlijk leerplan, ingediend met gebruikmaking van het formulier Aanvraag accreditatie persoonlijk leerplan, wordt beoordeeld door 2 accrediteurs van het accreditatieorgaan (ACOR) van Verenso. Zij beoordelen de kwaliteit van de scholing (het leertraject) en de verwachtte bijdrage ervan aan de professionele ontwikkeling als specialist ouderengeneeskunde. De aanvrager van het persoonlijk leerplan dient een heldere link te leggen tussen zijn/haar persoonlijk leertraject en de gevraagde competenties van een specialist ouderengeneeskunde. 

Type aanvragen die geen persoonlijk leerplan zijn
· [bookmark: _Hlk178080667]Binnenlands congres niet geaccrediteerd voor specialisten ouderengeneeskunde, wel voor artsen buiten cluster-1.
- Dit is geen persoonlijk leerplan. De specialist ouderengeneeskunde kan aan het congres deelnemen en daarmee punten behalen ‘buiten het eigen vakgebied.’ Het is een specialist ouderengeneeskunde toegestaan om 25% van de accreditatiepunten die nodig zijn voor de herregistratie als specialist ouderengeneeskunde, buiten het eigen vakgebied te behalen.
- Een alternatief is dat de specialist ouderengeneeskunde de aanbieder van de scholing benaderd of deze zo mogelijk accreditatie kan aanvragen voor cluster-1 artsen via ABC1. 
· Buitenlands congres geaccrediteerd door een erkende medische beroepsvereniging en relevant voor specialisten ouderengeneeskunde
-Dit is geen persoonlijk leerplan. De specialist ouderengeneeskunde kan na het volgen van het congres accreditatie aanvragen via PE-online door het indienen van het congresprogramma en het deelnamecertificaat. 

Leiderschapsprogramma en mindfulness programma’s
Er is inmiddels voldoende aanbod aan leiderschapsprogramma’s en mindfulness programma’s geaccrediteerd voor artsen. Het accreditatieorgaan van Verenso raad aan om deze als eerste keus in overweging te nemen. Programma’s niet specifiek gericht op de doelgroep artsen zijn weinig kansrijk om voor accreditatie in aanmerking te komen. 

Aantal accreditatiepunten gemaximaliseerd voor het persoonlijk leerplan
Voor een persoonlijk leerplan kunnen maximaal 40 accreditatiepunten per jaar worden toegekend en een maximum van 80 punten per herregistratieperiode van de specialist ouderengeneeskunde.



Criteria accreditatie persoonlijk leerplan[footnoteRef:1] [1:  Accrediteurs zijn gehouden aan geheimhouding: ingestuurde documenten worden vertrouwelijk behandeld.] 

Om voor accreditatie in aanmerking te komen moet aan de volgende voorwaarden worden voldaan:
1. Het leertraject is gericht op de professionele ontwikkeling van de competenties van een specialist ouderengeneeskunde. 
2. Het leertraject binnen een persoonlijk leerplan kan maximaal 2 jaar duren.
3. De aanvraag voor het persoonlijk leerplan dient minimaal 6 weken voor de start van het leertraject te worden ingediend door de specialist ouderengeneeskunde via PE-online. 
Toelichting: de deadline van 6 weken heeft als doel dat er ruimte is om aanvullende informatie te kunnen opvragen bij de aanvrager, als dit nodig is voor de accrediteur om de aanvraag goed te kunnen beoordelen. Ook kan de aanvrager op deze wijze voor de start van het leertraject op de hoogte worden gesteld of het traject voor accreditatie in aanmerking komt. 
4. Bij de aanvraag dient gebruik te worden gemaakt van het formulier Aanvraag accreditatie persoonlijk leerplan.   
5. De specialist ouderengeneeskunde geeft op het formulier een omschrijving van het leertraject, de motivatie hiervoor, de persoonlijke doelstellingen en hoe het leertraject bijdraagt aan de professionele ontwikkeling als specialist ouderengeneeskunde. 
6. Bewijzen van deelname worden achteraf aangeleverd, zoals deelnamecertificaten en evaluatie- en beoordelingsverslagen.
7. Deze bewijsvoering is uiterlijk binnen 1 jaar ná afloop van het leertraject ingediend bij Verenso via PE-online.
Bronnen
Bovenstaande criteria zijn afgeleid van de Regelgeving Accreditatie Bureau Cluster 1 (ABC1) (2015), terug te vinden op de KNMG website. 






Invulformulier Aanvraag accreditatie persoonlijk leerplan


Op basis van onderstaande antwoorden wordt bepaald of voorlopige accreditatiepunten kunnen worden toegekend aan het persoonlijk leerplan. Dit formulier moet minimaal 6 weken voorafgaande aan de start van het leertraject, ingediend worden bij Verenso via PE-online. 
Let op: de beoordeling ten aanzien van definitieve accreditatie vindt na afloop van het leertraject plaats, waarbij de bewijsvoering (zoals deelnamecertificaten, evaluatie- en beoordelingsverslagen) binnen 1 jaar ná afloop van het leertraject ingediend moeten zijn bij Verenso via PE-online.

Invulinstructie formulier: beantwoord de vragen, in de daartoe aangegeven tekstvelden. De antwoordvlakken kunnen desgewenst aangepast worden qua grootte.

1) Geeft een omschrijving van het leertraject, de namen en functies van de docent(en) en de plaats(en) van het onderwijs
Toelichting: het accreditatieorgaan toetst op dit onderdeel de kwaliteit van de scholing. De wetenschappelijke onderbouwing van het leertraject en de kwaliteit van het opleidingsinstituut worden hierin onder andere meegenomen. Hyperlinks naar websites en PDF’s zijn toegestaan ter toelichting. 

	













2) Wat is de duur van het leertraject? En uit hoeveel geplande contacturen onderwijs bestaat je persoonlijk leerplan?
-Het leertraject dient binnen 2 jaar te zijn gevolgd.
-Eén contactuur onderwijs is gelijk aan één accreditatiepunt. Er geldt een maximum van 8 accreditatiepunten per dag en een maximum van 40 accreditatiepunten per week (alleen hele accreditatiepunten worden toegekend, er wordt naar boven afgerond).
- Voor een persoonlijk leerplan kunnen maximaal 40 accreditatiepunten per jaar worden toegekend en een maximum van 80 punten per herregistratieperiode
- Hyperlinks naar websites en PDF’s zijn toegestaan ter toelichting.

	a) Duur leertraject:
b) Gepland aantal contacturen:





3) Wat is je motivatie voor het leertraject? 

	












4) Wat zijn je persoonlijke doelstellingen bij het volgen van dit leertraject?
Leerdoelen dienen aan te sluiten bij het competentieprofiel van de specialist ouderengeneeskunde.

	[bookmark: _Hlk178078952]
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