<Format uitnodiging herhaalprik bewoners instellingen zonder MD wettelijk vertegenwoordiger>


<Aanhef><naam>

[bookmark: _Hlk87000816]Hierbij nodig ik uw naaste uit voor de herhaalprik tegen corona. Uw naaste krijgt deze uitnodiging voor een herhaalprik omdat uw naaste extra risico loopt om ziek te worden van corona. Uw naaste maakt zelf de keuze. De vaccinatie is gratis.

Waarom een extra vaccinatie?
Uw naaste krijgt de coronaprik zodat uw naaste vanaf het najaar extra is beschermd tegen het coronavirus. We verwachten dat de besmettingen in de winter gaan oplopen. Ook als uw naaste eerder gevaccineerd is of al corona heeft gehad, kan uw naaste nog ziek worden van corona. Het vernieuwde vaccin biedt bescherming tegen meer varianten dan het originele vaccin. Hierdoor wordt uw naaste niet of minder ziek van het coronavirus. 

Wanneer?
Uw naaste krijgt de coronaprik minimaal 3 maanden na uw laatste prik of 3 maanden na een besmetting met corona.

Waar krijgt uw naaste de vaccinatie?
De vaccinatie gebeurt in de instelling. Dit gebeurt onder de verantwoordelijkheid van het mobiele team van de GGD. De vaccinatie vindt plaats op <datum of periode invullen door arts/zorginstelling>. 

Welk vaccin krijgt uw naaste?
Uw naaste krijgt het vernieuwde vaccin van BioNTech/Pfizer. Het maakt niet uit welk vaccin eerder is gegeven. Met dit vaccin is uw naaste beter beschermd tegen corona.

Toestemming 
U als wettelijk vertegenwoordiger moet toestemming geven voor de vaccinatie. Uw toestemming wordt genoteerd in het (medisch) dossier van uw naaste. 

[bookmark: _Hlk87257809]Dubbele uitnodiging
Het kan zijn dat uw naaste ook een uitnodiging heeft gekregen voor de herhaalprik bij de GGD. Overleg met de persoonlijk begeleider of verzorgende van welke uitnodiging uw naaste gebruik maakt.

Wilt u meer weten?
Bij deze brief zit meer informatie over de vaccinatie. Heeft u nog vragen of twijfels? Bespreek dit met de behandelend arts. U kunt ook informatie vinden op www.coronavaccinatie.nl. Of bel naar 0800-1351 (gratis). 

Met vriendelijke groet,


<naam arts>


Bijlagen: 
· Uitleg over vaccinatie
· Informatie over de registratie
· Toestemmingsformulier

